
Δίκαιη Δίκη στο Εφετείο για τους 11 Τούρκους
πολιτικούς κρατούμενους με πολυετείς ποινές
φυλάκισης στην Ελλάδα

Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Την Τετάρτη 16/11/2022 ξεκινά να εκδικάζεται στο Εφετείο (μέσα στις γυναικείες φυλακές Κορυδαλλού) η
αναίρεση της καταδίκης τον Ιούλιο του 2021 με πολυετείς εξοντωτικές ποινές κάθειρξης, συνολικά 537
ετών, 11 Τούρκων φυλακισμένων. Ανάμεσά τους είναι δημοσιογράφοι, συγγραφείς, ποιητές, συντελεστές
ντοκιμαντέρ κατά του εμπορίου ναρκωτικών στην Τουρκία, αναγνωρισμένοι πολιτικοί πρόσφυγες.
Πρόκειται για 2 γυναίκες και 9 άνδρες με καταγωγή από την Τουρκία που έχουν συλληφθεί στη χώρα μας
μετά από πιέσεις των ΗΠΑ και της Τουρκίας, όπως δηλώνουν Τούρκοι αξιωματούχοι. Έχουν καταδικαστεί
πρωτόδικα με 33 χρόνια κάθειρξη ο καθένας με βάση τον αντιτρομοκρατικό νόμο συν επιπλέον ποινές σε
αρκετούς από αυτούς.

Οι 11 πολιτικοί κρατούμενοι έχουν ξεκινήσει απεργία πείνας από τις 6/10 και απαιτούν μια δίκαιη δίκη. Σε
επιστολή τους γράφουν: «Δεν είμαστε “τρομοκράτες” – είμαστε μαρξιστές-λενινιστές επαναστάτες που
αγωνίζονται για ανεξαρτησία ενάντια στον ιμπεριαλισμό, δημοκρατία ενάντια στο φασισμό, σοσιαλισμό
ενάντια στον καπιταλισμό…. Έχουμε ζητήσει πολιτικό άσυλο στην Ελλάδα σε διαφορετικές ημερομηνίες
λόγω της φασιστικής τρομοκρατίας στην Τουρκία και της έλλειψης ασφάλειας της ζωής μας.».

Καταγγέλλουν μαζί με τους συνηγόρους τους, καθώς και μάρτυρες υπεράσπισης ότι η παραπομπή τους
στη δικαιοσύνη έγινε χωρίς στοιχεία και ότι η πρωτόδικη δίκη χαρακτηρίστηκε από πολιτική μεροληψία
και παραβίαση των δικαιωμάτων τους (ξυλοδαρμοί μέσα στην αίθουσα, απαίτηση να συνεχιστεί η δίκη
παρά την αποχή των δικηγόρων τους ως διαμαρτυρία, κ.α) και τους επέβαλλε εξοντωτικές ποινές που
είναι κατά πολύ βαρύτερες από τις ποινές της εγκληματικής οργάνωσης της Χ.Α..

Καταγγέλλουν, επίσης, ότι η ζωή τους βρίσκονταν σε διαρκή κίνδυνο όχι μόνο στην Τουρκία αλλά και
στην Ελλάδα, αναφέροντας ότι το 2001 τούρκος συναγωνιστής τους δολοφονήθηκε από τη ΜΙΤ στο
νοσοκομείο όπου νοσηλευόταν στην Αθήνα, ότι το 2013, με τη συνεργασία της ΕΥΠ και της τουρκικής ΜΙΤ
άλλος τούρκος απήχθη από το εστιατόριο όπου εργαζόταν και παραδόθηκε στην Τουρκία. Και ότι παρότι
το 2017, πριν από την επίσκεψη Ερντογάν στην Ελλάδα, συνελήφθησαν 9 τούρκοι, σε συνεργασία
τουρκικής και την ελληνικής αστυνομίας με την αιτιολογία ότι “επρόκειτο να δολοφονήσουν τον
Ερντογάν”. Τελικά, αφέθηκαν ελεύθεροι μετά από 18 μήνες, καθώς δεν υπήρχαν στοιχεία για τους
ισχυρισμούς εις βάρος τους.

Ωστόσο, αναφέρουν στην επιστολή τους ότι κατόπιν πιέσεων του κράτους της Τουρκίας και των
ιμπεριαλιστών των ΗΠΑ-ΕΕ, στις 19 Μαρτίου 2020, η ελληνική αστυνομία εισέβαλε στους συλλόγους
τους, όπου διεξάγουν νόμιμες, δημοκρατικές δραστηριότητες, κάνοντας και πάλι λόγο για
«νατιτρομοκρατική επιχείρηση». Συνελήφθησαν συνολικά 25 άτομα από δύο συλλόγους και 11 από αυτούς
καταδικάστηκαν στην δίκη του 2021.

Η ΚΕΔΔΑ συντάσσεται με το κύμα συμπαράστασης στους άδικα καταδικασμένους πολιτικούς
κρατούμενους, που έχει εκφραστεί με υπογραφές, ψηφίσματα, πορείες και κινητοποιήσεις.

Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας και απαιτούμε μια δίκαιη δίκη.
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